

又有8个小区的居民可以暖和过年了

其中涧西区6个小区、西工区2个小区

□记者 许晓洁 通讯员 张建华

昨日10时许，市热力公司工作人员进入涧西区632小区门前的控制阀门井，打开了该小区的供暖控制阀门。这标志着春节前市区最后一批8个小区的供热全部启动。

昨日9时30分前后，在涧西区周山路的632小区，不少居民正围在小区门前的控制阀门井旁观看施工。“大家想在春节前用上暖气，都很关心工程进度。”小区居民李先生说。

10时许，市热力公司的工作人员打开该小区的供暖控制阀门，开始向小区换热站送气。在排清了供热主管网内的冷凝水后，工作人员又对供热压力进行了调整。

“目前，热蒸汽已经送进小区的换热站，等小区物业对庭院管网设施检查完毕后，小区居民就可以用上暖气了。”市热力公司的工作人员说。

涧西区向阳路4号院，几天前所有供暖工作就已经完成了。昨日，市热力公司的工作人员又对该小区进行了回访。

家住该院5单元1层的一名居民反映，她家室内温度较低。工作人员对这名居民家中的暖气进行检查后，对其入户滤网进行了清理。“工作人员很负责任，今年我们可以过一个暖和的年了。”这名居民说。

更多该院居民则已经开始享受家中的暖意。敲开该院5单元4层李先生的家门，一进门就感

到屋里热乎乎的。

看着孙子孙女在屋里欢快地玩着，李先生表示，往年家里冷，孙子孙女都不愿意往他这里来。“今年赶在下雪前来了暖气，孙子孙女也都来了，这个春节真叫人暖心。”李先生说。

据了解，春节前我市最后一批启动供热的小区共有8个，其中涧西区6个、西工区2个，详情请见附表。

暖气不热 暖气漏水
请找 棋祥暖通
24小时服务热线：
62788657 13373772097

春节前我市最后一批启动供热的小区

▶▶ 涧西区

632小区
向阳路4号院
洛铜华侨新村
涧西区28号街坊
涧西区29号街坊
(西侧部分楼房)
涧西区30号街坊
(南侧部分楼房)

▶▶ 西工区

春晴路帝豪上院
丹城路银燕花园

和和气气过大年



市产权交易中心协办

□小荻

年关临近，采办年货的人们更步履匆匆，以至城区部分路段车行速度几近于蜗行牛步。于是，为争抢车道，部分车主“见缝插针”，刚蹭概率自然高出平日许多，由此引发的摩擦与冲突也屡见不鲜。

网上披露，前几日在涧西某大卖场门前，一逆行轿车占据人行道并刚蹭到一骑车少年。少年气盛，冲车亮出鞋底。轿车男司机随即对该少年施以拳脚，被孩子的父母揪住不放，引来观者无数。

按时兴的说法，这就有几分悲催色彩了。据称，被打孩子的母亲曾对打人者说：“孩子是青春期，难道你是更年期？”此话被发至网上，令人印象尤深。

其实，既是过年，人来人往胜于往日，交通拥堵再自然不过，为此焦躁既徒劳无益更自寻烦恼。孩子母亲的短短一句话，揭示了当下人群中一种带有传染性的不良情绪——焦躁不安。

对开车的人来说，最忌讳的也许就是焦躁，因此格外需要平常心。连日来，天降雨雪且大雾锁城，郊县公路和高速公路事故迭发，其中固然有天气、意外等因素，但也不乏驾车人的心态问题。经常跑长途的司机都知道，因归心似箭，回家的路上最容易出事，这已被无数惨痛的事例所证实。

随着生活节奏的加快，人们难免心有纠结而焦虑焦躁。早在一两周前，就有网友评选出“过年最纠结的8件事”，其中两大纠结是“聚会攀比有矛盾”、“亲朋好友多疲奔命”。亲友众多、亲友聚会本是人生一快事，何以会心有纠结甚至不欢而散呢？原来，攀比和疲于奔命从中作祟。如果大家的心态都放得平和些，也就没有无谓的攀比，更不会为为节假日时段频繁的约亲会友而感到懊恼了。

自古就有一种说法：和气致祥，乖气致异。意思再明白不过，和谐带来吉祥，要的是大家都一团和气。像春节这一国人最重视的节目，和和气气永远是第一位的，又何必为些琐事而自寻烦恼呢？

欢迎投稿

栏目刊发针对本报本地新闻的评论。我们的联系方式：登录洛阳网(www.lyd.com.cn)点击“文字投稿”；电子信箱 hyypia1982@sina.com；信寄新区报业大厦《洛阳晚报·马寺钟声》栏目。

为期一个月的“无偿献血宣传月”活动落下帷幕

我市近期血液供应紧张局面已有效缓解

□见习记者 崔晓或

本报讯 龙年春节即将到来，由国家卫生部等多个部门联合开展的“无偿献血宣传月”活动正式落下帷幕。昨日，记者从市中心血站获悉，在社会各界无偿献血者的热心参与下，我市近段时间血液供应紧张的局面得到有效缓解，春节

临床用血准备充足。

据介绍，“无偿献血宣传月”活动自去年12月启动以来，相关部门深入机关、企业、社区、学校、部队等，就血液管理相关法律、法规和政策、无偿献血科普知识、献血者的权益等进行广泛宣传，并在市中心血站首次举办面向社会的开放日活动。这些举

措迅速掀起无偿献血高潮。据统计，在活动举行的一个月时间内，我市共有8113人次参加无偿献血，新增无偿献血者3705人，献血人数较去年同期增长40%，血液采集量超过300万毫升，红细胞类总库存从1000单位左右迅速增加到6000多单位。

市中心血站相关负责人提醒

市民，春节期间，全市18个献血点将暂停采血，龙年正月初六(即本月28日)恢复采血工作。

此外，为无偿献血者提供献血后体检保健服务的单位，今年有所改变——献血者及其家属可持卡到河科大二附院体检中心，享受更便捷、更专业的健康体检服务。

冒雪进企业 现场搞对接

市工商局为重点项目搞好服务

□记者 李永高 通讯员 王燕洲

本报讯 昨日上午，市工商局相关负责人就中国移动(洛阳)呼叫中心立项事宜，深入洛阳呼叫中心产业园区现场办公。

昨日是农历腊月廿七，上午瑞雪纷飞。市工商局副局长贾玉民、经济开发区工商分局局长陈佳伟及相关科室负责同志一行4人，冒雪来到洛阳呼叫中心产业园区，就中国移动(洛阳)呼叫中心项目的工商行政申报事项，与企业有关负责人进行对接。

据介绍，位于经济开发区的中国移动(洛阳)呼叫中心项目建设于本月12日奠基并启动，总投资40亿元，竣工后将成为全球最大的呼叫中心，可创造直接就业岗位6万个。

据介绍，中国移动(洛阳)呼叫中心的立项是建设中原经济区的重大项目，将对拉动洛阳经济及相关产业发展、扩大就业起到重要作用。“作为工商部门，服务企业需要更多、更大担当。”贾玉民说。



冒雪下乡村 抢装变压器

多部门特事特办保障村民用电

□见习记者 杨凤轩 通讯员 孔令轩

本报讯 18日下午，一台崭新的农用变压器在偃师市山化镇瀍窑村安装完毕。此时，距离老变压器出现故障不足24个小时。这台肩负着该村农田灌溉、人畜吃水重任的变压器，能在如此短的时间内安装到位，多亏相关部门的特事特办。

17日晚，瀍窑村村民们正在村内唯一的机井前抽水时，变压器突然发生故障。由于该村1500多口人的用水基本上都要靠这口井，大家急忙找来电工。可是直到次日1时许，变压器仍没有修好。

18日一大早，该村村干部向上级反映了这一情况。随后，山化镇政府、供电部门和保险公司均本着特事特办的原则，省去审批料单、保险理赔等多道程序，安排山化电管所所长段洪杰带领6名职工，从市里拉来新的变压器，冒着小雪安装。

当日17时许，变压器安装完毕，以往需要10天左右才能解决的问题，如今不到24小时就得以解决。



绘图 王明 雅琦